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Plou i en Marc i la Sandra s’avorreixen. La Sandra proposa a en Marc jugar a un joc 
de sumar. 

Cadascun té quatre cartes com aquestes: 

	 En Marc les posa així:	 La Sandra les posa així:

1 	 Qui guanya? 

Resposta:

2 	 Escriu com posaries tu les quatre cartes per guanyar-los, a tots dos.
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3 	 Dibuixa una altra etiqueta situant-la en el lloc de la recta que correspongui al teu 
resultat i escriu-hi el teu nom.

4 	 Ara, la Sandra i en Marc decideixen fer restes amb les cartes. Escriu els nombres 
dins els requadres de les cartes perquè la resta sigui correcta.

90 100 110 120

Sandra
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